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Pokračování popisu:
budovy a jeden nad krátkou, kolmo situovanou částí. Na jihozápadní straně střechy je jeden vikýř s jedním oknem a na jihovýchodní straně jeden s dvěma okny. Zde je dolní
část střechy kryta pouze lepenkou a je v ní obdélný nezakrytý otvor velikosti většího okna. Ve střeše se na severozápadní straně nacházejí dva široké zděné komíny - s
čtvercovými otvory v římsami oddělené horní části.

Na severu se k patrové budově napojuje zděná přízemní přístavba, na půdorysu písmene „L“ (předstupující část na severovýchodní straně je dvoupodlažní). Jihozápadní
průčelí (do nádvoří) je sedmiosé. V ose první zleva jsou dvoukřídlé dřevěné dveře rámové konstrukce, v horní části prosklené. Kolem dveří je šambrána, nahoře s ušima a
kapkou. V dalších dvou osách je obdélné dvojité dřevěné okno s širokým poutcem, v horní části rozdělené dvěma svislými příčlemi na čtyři tabulky (v dolní části se výplň
nezachovala, okna jsou zevnitř zabedněna). Kolem oken je šambrána jako u dveří – tj. s ušima a kapkami, pod okny je parapetní římsa. V ose čtvrté zleva jsou podobné
dveře  jako v levé ose - oproti nim jsou o něco užší a mají bohatší šambránu – v horní části s vyvýšeným středem a s hlavním klenákem. V ose páté a šesté zleva jsou stejná
okna, jako v ose druhé a třetí zleva. V pravé ose je podobné okno, avšak širší – tvořené třemi částmi, oddělenými dvojitým křížem. Průčelí ukončuje profilovaná římsa.
Severovýchodní průčelí se skládá ze dvou dílů. Na pravé straně je dvouosá přízemní část, na levé straně pak rizalit, který má stěny zvýšené a jsou zde tak dvě podlaží
(pravděpodobně jde o dodatečnou úpravu). Rizalit je v líci s výše popsanou patrovou budovou. Nemá sokl, ani hlavní římsu, osy jsou rozmístěny nepravidelně. V dolním
podlaží jsou na levé straně v líci dvě obdélná dřevěná dvoukřídlá okna s křídly, rozdělenými na tři tabulky, chráněná jednoduchou vnitřní mříží. Na pravé straně se - v ještě
nižší úrovni, než tato okna - nachází širší dvoukřídlé okno ve špaletě, s dvoutabulkovými křídly. V horním podlaží je na levé straně stejné okno, jako jsou v severovýchodním
průčelí prvního patra patrové budovy, s parapetní římsou. U pravého okraje rizalitu jsou ve vpadlém obdélném poli novější jednokřídlé dřevěné dveře rámové konstrukce,
nad nimi je menší obdélné pole, z větší části vyplněné skleněnými tvárnicemi. Ke dveřím vede jednoramenné schodiště s jednoduchým trubkovým zábradlím. Pod horní
podestou schodiště je volný průchozí prostor. Severozápadní průčelí rizalitu je prosté, bez otvorů, ukončené nízkým štítem tvaru pravoúhlého trojúhelníku. Pravá strana
severovýchodního průčelí je přízemní, dvouosá. Jsou zde dvě velká dvojitá dřevěná okna, s dvěma křídly, rozdělenými vždy na dvě tabulky a s dvoukřídlou horní částí. Okna
sahají téměř až k zemi. Mezi jejich vnějšími a vnitřními křídly je mříž. Průčelí završuje profilovaná římsa. Severozápadní průčelí je prosté, členěné pouze hlavní římsou. Tato
budova má mansardovou střechu s velmi mírným sklonem dolní části, rizalit pak pultovou – obě kryté břidlicí. I zde jsou ve střeše nové vikýře, stejného typu jako na patrové
budově. Na jihozápadní straně jsou tři - střední vikýř je širší, s dvěma okny, oba zbývající pak užší, s jedním oknem. Na severovýchodní straně je menší vikýř, s jedním
oknem.
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